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Окремі зауваження, побажання/пропозиції слухачів стосовно організації та
проведення навчань:

Щиро дякую за навчання та розкриття тем особливо номенклатури справ
та архіву.
Дуже хочеться мати записи відео, тому що, на жаль, в робочий час немає
можливості усамітнитись і уважно вислухати відповіді на всі ті питання,
які сама ж і задавала, часом перебивають в самому цікавому місці. А з
записами була б можливість переслухати і добре засвоїти матеріал.
Чудовий формат, доступний матеріал, кваліфіковані викладачі.
Доступні матеріали навчання. Хотілося б частіше отримувати такі знання!
Організація та проведення навчання відбулось на високому рівні, дякую.
Навчання було доступне, конкретне, висвітлене достатньо зрозуміло.
Надзвичайно практичне та цікаве навчання. В перший день до навчання, в
міру можливості долучався міський голова
Важливе актуальне навчання! Дякуємо професіоналам Департаменту!
Центру - подяка за організацію!
Багато нововведень! Разом простіше знайти рішення!
Проводити хоча б два рази на рік!
Навчання дуже інформативне, враховуючи кількість змін до законодавства
- варто проводити частіше.
Можливо, висвітлювати конкретні закупівлі та нюанси: електрика, пальне,
газ тощо. окремо висвітлити від а до я ВТ (терміни, документи).
Дякую за практичне навчання. Усі лектори доступно донесли інформацію.
Шкода  що  не  очно.  Пригадую  такі  зустрічі  з  пані  Ольгою  -  завжди
професійно. Перемоги і миру усім.
Насправді, дуже змістовно і зі сторони практики, а не сухої букви Закону.
Дуже вдячна!
Проводьте вібінари і  надалі по змінах в Законодавстві.  Щиро дякую за
вебінар. Миру і Перемоги всім.
Серйозних зауважень не маю, хотіла б лише зазначити, що іноді трохи
незвично було чути орієнтованість викладачів на представників суду, які
складали  більшість  групи  і  інколи  більше  на  представників  керівних
посад. Проте, цього було за весь час навчання дуже небагато, і, адекватно
сприймаючи стан в країні,  наші реалії та причини, з яких групу могли
зробити змішаною, я ставлюсь до цього з повним розумінням.
В цілому, навчання більш ніж сподобалось і задовільнило мій запит і як
держслужбовця,  і  як  особистості.  Я  отримала  купу  нових  знань,
"освіжила"  деякі  призабуті  знання  та  навички  і,  завдяки  блискучому
підбору викладачів, пройшла навчання з користю та великою цікавістю і
прекрасно провела кожен навчальний день.
Окремо  хотіла  б  подякувати  за  розуміння  до  технічних  можливостей
перебування  на  заняттях  більшість  часу  без  камери через  дуже щільні
графіки вимкнень електроенергії.



Бажаю гарного тихого вечора нам всім і якнайскорішої поразки нашому
ворогу, а Україні миру, Божого благословення та процвітання!
Проходження курсу стало для мене справжнім задоволенням! Матеріал
подано  надзвичайно  структуровано,  доступно  й  водночас  на  високому
професійному рівні — від базових концепцій до найсучасніших підходів і
практичного  застосування.  Кожна  тема  супроводжувалася  реальними
кейсами, що допомогло не просто зрозуміти теорію, а й одразу побачити,
як це працює в житті. Окремо хочу подякувати лектору — це справжній
майстер своєї справи!
Корисним було б  приділити увагу у подальшому практичним аспектам
застосування, тому що тема нова, дуже широка та надзвичайно актуальна.
Дякую за можливість почути виклад матеріалу такого фахового рівня.
Хочу висловити щиру подяку за організацію та проведення навчання. Все
пройшло  на  високому  рівні,  матеріали  були  цікавими та  корисними,  а
формат занять  – зручним і  інтерактивним.  Дякую за  можливість брати
участь та отримати нові знання!
Щиро  дякую всім  викладачам  за  якісне  проведення  курсів,  за  цікаві  і
змістовні лекції, за гарні організаційні вміння і професіоналізм. Успіхів
вам у подальшій праці!
Дуже  сподобалися  особливо  напрямки  психології  щодо
внутрішньоособистісних  конфліктів  та  боротьби  з  тривожністю,  що  є
дуже актуальним в теперішній час багато що взяла для себе!
Все  було  змістовно,  докладно,  а  головне  доцільно.  Лише  б  більше
хотілось дізнатись про те, де можна проходити навчання по програмі для
кривдників  і  яка  дійсно є  структуровано наповненою та практичною у
використані.
Дякуємо  за  чудовий  захід.  Вся  інформація  була  дуже  корисна  та
змістовна.  Дякуємо  що підтримуєте  таку  важливу  тему і  рухаєтесь  до
загального щасливого майбутнього України.
Щиро  дякую  за  організацію  та  проведення  навчання!  Захід  був
надзвичайно  змістовним,  структурованим  і  корисним.  Отримана
інформація допомогла краще зрозуміти ключові аспекти запобігання та
реагування  на  випадки  ґендерно  зумовленого,  зокрема  домашнього
насильства, а також поглибила моє розуміння нормативно-правової бази
та механізмів взаємодії між відповідальними суб’єктами.
Особливо  ціную  професіоналізм  тренерок,  їхню  здатність  доступно
пояснювати складні теми, наводити практичні приклади та відповідати на
запитання.
Навчання  було  змістовним  та  добре  організованим.  Пропонуємо  у
майбутньому  передбачити  більше  практичних  прикладів  і  часу  для
обговорення питань учасників.
Змістовно, цікаво, інформаційно, актуально, професійно.
Зауваження відсутні. Щиро дякуємо за поданий матеріал.
Запропоновані  цікаві  та  актуальні  тематичні  напрямки,  доступно
висвітлено  доповідачами.  Прохання,  за  такої  можливості,  предметніше



розглядати  конкретні  питання.  Наприклад,  щодо  вкрай  актуальних
питань, пов'язаних із підготовкою та супроводом проектних пропозицій
громад. Дякую!
Дякуємо за якісно організоване навчання. Було цікаво та корисно. Було б
добре,  якби  наступні  заняття  включали  інтерактивні  вправи  або  обмін
досвідом між учасниками.
Програма  подана  доступно  й  цікаво,  матеріали  структуровані  та
практичні.  Викладачі-  високваліфіковані  спеціалісти,  не  лише  чудово
пояснюють, а й діляться реальним досвідом. Повністю задоволений!
Хочу висловити подяку за можливість пройти таке цікаве навчання. Усі
підібрані теми були актуальні, викладачі просто неймовірні, професіонали
своєї справи. Дуже задоволена таким форматом підвищення кваліфікації.


